

我市表彰优秀新闻工作者

本报两名记者(编辑)获表彰,3篇稿件获评优秀新闻作品

□记者 牛超

本报讯 明天是我国第16个记者节。昨天上午,在新城区市委、市政府办公大楼,我市召开新闻媒体座谈会,10名优秀新闻工作者受到表彰,18篇(条)新闻稿件被评为“2014年度平顶山市优秀新闻作品”。

市委宣传部、市新闻工作者协会组织开展了此次优秀新闻工作者、优秀新闻作品评选活动。本报编辑董佳理、记者王民峰等10人获优秀新闻工作者称号;包括本报选送的《梦里老家》《“老年互助组”探索社区养老新

模式》《蒋爷爷,请你为我们主婚》等18篇(条)新闻稿件被评为“2014年度平顶山市优秀新闻作品”。

优秀新闻工作者:孙鹏飞、宋旻、董佳理、王民峰、姚中民、张忠平、李伟强、刘洋、陈妍、郝一鸣。

以下为优秀新闻作品。
特等奖:《鹰城不会忘记——2014我市抗旱减灾纪实》。

一等奖:《丹江口水龙奔向鹰城》《丹江水抵达平顶山 河南首次用总干渠调水缓解用水难》。

二等奖:《梦里老家》《南沙忠魂》《平煤神马集团转变发展方式特别报道(系列)》《八矿组建集团首个研究生班》《我市一高“三剑客”在全国科普创新大赛喜获佳绩》;

三等奖:《引资比上届多四成 经费比上届少40%》《“老年互助组”探索社区养老新模式》《蒋爷爷,请你为我们主婚》《私拆剪刀墙 住户安全谁保障》《广天人的“水利经”》《平民医师谢守祯》《国有嫁接民营 携手高端发展》《张国华:33年成就第一卷绕工》《本色之歌——记宝丰县肖旗乡初级中学教师芮天河》《如何为孩子打造“阅读盛宴”》。

雨还要下 天依然冷

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉:今明两天我市仍以阴天天气为主并伴有小雨,后天天气逐渐转晴,气温有所回升。

前几天,鹰城历经风雨“折磨”,犹如从秋天突然掉进深冬,来不及换装的人着实受了罪。据市气象台工作人员介绍,昨天我市白天气温维持在7℃上下,相对于前些天有大幅下降。今明两天仍以阴天天气为主并伴有小雨,受冷空气影响,今天有阵阵东北风,气温较低。后天天气逐渐转晴,气温有所回升。最近天气变化剧烈,大家注意关注天气状况,及时添加衣物。

明天是二十四节气中的立冬。立冬过后,日照时间将继续缩短,正午太阳高度继续降低。寒风乍起,正是我国北方“水结冰,地始冻”的孟冬之月。

今天白天到夜里,阴天有小雨,东北风3级左右,白天最高7℃,夜间最低6℃。明天小雨逐渐停止转多云,白天最高在12℃左右。后天多云转晴天,白天最高升至15℃上下。

车管一所昨启用 居民办理车驾管业务 又添新窗口

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,市公安局交通管理支队车管一所在市区西环路正式启用,今后,附近居民办理驾驶证、车辆入户等手续,再也不用跑远了。

据了解,由于市区东西狭长,有的地方居民办理车辆入户、换驾驶证等,需要跑很远的地方。市公安交警支队本着便民的原则,在西环路筹建车管一所,与去年建东车管二所遥相呼应。车管一所启用后,市公安局车管所共有7个办事点,自东往西依次为:建东车管二所、开发一路二手车服务站、市长途汽车站服务站、光明路派出所服务站、西环路车管一所、行政审批大厅服务窗口、应山车管总所。

昨天上午,记者从市区西环路与平安大道交叉口向北走500米,即看到市公安局车管一所。记者在现场看到,该办事窗口采用低平台、无屏障办公模式,方便群众和民警沟通、交流,办理业务,办事窗口全部实现一窗式综合服务。市公安局车管所相关负责人告诉记者,这样设置就是让群众在任一窗口都能办完所有车驾管业务。

据介绍,该所安装有不限制次数车牌自助选号机和交通违法自助查询机,设有3名免费代办,建有专门查验棚,安装了先进的PDA自动查验系统,软硬件设施相当先进。另外,该所还配套提供体检、照相和车牌制作、二手车交易等服务。该所相关负责人告诉记者,车管一所可办理除大货车、进口车入户、车辆转出以外的所有车驾管业务。

■来电照登

市民田先生昨日来电:市区平安大道中段豫基城5号楼4单元楼下一修车店每天喷漆,气味呛人,楼上居民不敢开窗通风。

市民常女士昨日来电:市区东环路与平安大道交叉口自南向北信号灯读秒数被树枝遮挡,通行不便,望有关部门尽快处理。

市民张先生昨日来电:市区同乐街(黄楝树小区内)车辆占道停车严重,影响通行。

■热线回复

市区建设路与月台河交叉口西南角每天早上有人焚烧垃圾,气味呛人。

本报热线工作人员与反映人取得联系,这两天已经不再焚烧。



温馨“雨棚” 浓浓母爱

昨天中午,在市区光明路上,一位骑电动车的母亲,用身上的雨衣为蹲坐在脚踏板上的孩子搭起了一个别致的“遮雨棚”,不仅为孩子遮挡了扑面而来的雨水,也减少了寒风的侵袭。一个小小的动作,表现出浓浓的母爱。

孩子遮挡了扑面而来的雨水,也减少了寒风的侵袭。一个小小的动作,表现出浓浓的母爱。本报记者 李英平 摄

我市工伤保险费率调整 参保单位每年减负2000万元

□记者 杨岸萌

本报讯 记者昨天从市人社局获悉,根据国家、省刚刚出台的关于调整工伤保险费率政策的通知要求,我市自今年10月1日起调整现行工伤保险费率政策,将行业

工伤风险类别划分由原来3类调整为8类,行业基准费率由原来工资总额的0.5%、1.0%和2.0%左右,分别调整为0.2%、0.4%、0.7%、0.9%、1.1%、1.3%、1.6%和1.9%左右,降低工伤保险费率,减轻参保单位负担。

我市目前已经按规定进行调整。通过此次费率调整,我市1400余家参保单位中,90%的单位费率不同程度降低,平均费率由1.26%降低到1.12%,每月减征工伤保险费近160万元,一年可为参保单位减负2000万元。

第14轮蓝天工程竞赛评出15面红旗9面黑旗 空气质量指数评比,新华区新城区获得红旗

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市创建指挥部组织有关部门对第14轮蓝天工程“五个一”竞赛活动进行实地检查并投票,评出15面红旗9面黑旗。

三堆、过境公路、工企扬尘治理:卫东区(申楼街道辖区)获得红旗,新华区(西高皇街道辖区)、湛河区(九里山街道辖区)、新城

区(滨湖街道辖区)获得黑旗。

市容环境、数字城管及道路扬尘治理:卫东区、湛河区获得红旗,新城区、高新区获得黑旗。

城中村及工地扬尘治理:新华区(西市场街道张泉庄村)、湛河区(九里山街道叶刘村)、高新区(遵化店镇张寨村)获得红旗,新城区(湖滨街道东王营村)获得黑旗。

市场及餐饮污染治理:新华区(李庄市

场及周边餐饮)、卫东区(黄楝树摊点群及周边餐饮)、湛河区(西苑市场及周边餐饮)、高新区(神马尼龙六六盐厂临时疏导区及周边餐饮)获得红旗。

AQI(空气质量指数)指数及整改落实:新华区、新城区获得红旗,卫东区获得黑旗。

另外,市直责任单位评比结果:市市场发展服务中心、市环保局、市水利局获得红旗,市交通运输局、市规划局获得黑旗。